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Bbluncnnte ycTtHO yaOOHbLIM
CMocooom

51 + 415 + 45 + 149 =
518 — ( 218 + 36) =
(766 + 119) — 119 =




PT c.33

( Yoox 22 111 I KOMNOHEHTH yMHOXOHHS |

(1) CpasHy BoipaxeHus, He sbiuMciAs. BCoMHM Mpasuna W nocTash
B paMKax OKOMO PE3YNLTATOB € HYXHbIE CTPENKW.

17+78[QJ27+78 90-17]90-34 86—49[Z]96 - 49

(aT+b=cD (a—bT=ci) (aT-br—cD

(2) a) MpouuTait BHIPAXEHUS U CPaBHU WX, HE BLIMUCHAR:
5.3K|5.4 8-2pJ6-2 2.-3K]5-4
Yro Tl Noka He 3Haews? Mocrass nepen coboi Lenk U CoCTash NNaHx.

6) Buinonkuu AeCTBug U cpasHu pesynstathl. Caenait BeiBoA v 3anuiuLn
ero ¢ nomMowpid crpenok. Npoeepb CBOW PesynbTar no y4ebHuky.

& 5.3= Ot5+5 =15 | -
5.4 =5+5+5+5 =[3p }”5'335'4 G’T'b'cjj

¢8-2= 8+8 =116
6.2= 6 +6 12

¢2-3=
5:4=

=»8-20]6.-2 [(a-bt=c])
OcTtanbHoe

coenay_cam!
}:2.3 5.4 (aT‘obT=c_J




Y. c.56

é ..
MNpw yBENWMHEHU MHOXMTENEI NPOU3BEASHUE YBESIMYMBASTCS,
a Npy yMeHbLUEHUN — YMEHBbLIZeTCH.

at+ -b=c¢? al-b=cl
kar'b1‘=c‘f‘ a-bl=ci




[openan B TteTpagn Ne3n 4

@ CpaBHU BLIPAXKEHUA, HE BLIHMCNRR:
15.7 i5-8 32-5| [283-5 18 - 43 21 - 54
53.12| |63-9 17 - 14 19 - 14 29-.-56| |92.58

(4) Haiioy ycTHO OTBET BTOPOrO MPUMEPA KAXO0rO CTONBUKE, UCNOMB3YR
OTBET NEPBOro NPUMEepa:

12.6 =72 36 - 10 = 360 25 - 16 = 400
12 = 36 -9 = 25 . 18 =

=[loackaska Ha crnefylowem crnange.




=YTOObI BbIMOSMHUTL 3a4aHNEe 4 HY>XXHO BCMOMHUTb CMbICHI
OEVNCTBUA YMHOXEHUA: YTO NEPBbIN MHOXUTENb MOKa3biBaET
caMO 4YMCIIO, BTOPOU MHOXMUTESNb MNOKa3blBaeT CKOJIbKO pa3
9TO 4mcno B3dnn. PaccmoTpum nepsbiv CTONOUK. Buanwm,
4YTO BO BTOPOM MpuUMepe BTOPOU MHOXUTENb YBENUYNIICS
Ha 1, 3HAQ4YUT HYXXHO K pe3ynbraty nepBoro npumepa
npmnbaBuUTb NEPBbIK MHOXUTESb (CaMO YMCNO), T.€. B3SITb €I0
eLle oauH pas. 72 + 12 = 84. Takum obpasom, gake NpuMepbl
KOTOpble elle He udyyanu, MOXHO peLluTb, eCNn 3HaeLlb
CMbICIN OEUCTBUA YMHOXEHUA. Ecnn BTOpon MHOXUTENb
yMeHbLuaeTcs Ha 1, 3HauuT Hy>xHO BbIMECTb nepBbin
MHOXWUTENb U3 pes3ynbraTta nepBoro npumepa. Ecnn srTopou
MHOXUTENb YBENMUYUIICA Ha [Ba (Kak B 3 CTONOUKE), 3HAYUT K
pesynbraty NepBoro NnpuMepa HyXHO ABaXAdbl NpnbaBUTb
nepBbIn MHOXUTENb: 400 + 25 + 25 =450




B npocton TeTpaan odpOpMUTb
KIacCHY0 paboTy, BbIMOMHUTL 3a4aHuUS
No y4eOHMUKY:

C.57 Ne 9 (a), Ne10.

B Ne 9 BbluncneHna crtonounkom!!

Ne10 nuwem noapoObHO, C pacKknaakow,
Hanpumep:

5M32cM—-8aOM 7CM =532cM—87CM =
445cMm=4M4 M 5 cwm







